

Blok Registrace

Poslední aktualizace 3 srpna, 2024

Registrační bloky umožňují návštěvníkům zasílat své údaje a registrovat se na konkrétní akci, demo nebo konzultaci. Můžete zvolit blok s obyčejným pozadím nebo obrázek na pozadí. Jak přidat registrační blok:

Vyberte umístění na webových stránkách, kam chcete přidat registrační blok, a klepněte na tlačítko Přidat blok +.

V knihovně bloků přejděte do sekce Registrace v menu vlevo a zvolte blok, který odpovídá vašim obchodním požadavkům. Klikněte na blok a bude automaticky vložen na stránku.

Vlastní nastavení registračního bloku

Vložte registrační blok, jak je popsáno výše.

Přejedte nad libovolným prvkem a zobrazí se dialogové okno.

Klikněte na ikonu „řazení“ a zobrazí se nabídka Nastavení bloku.

Můžete změnit následující nastavení:

Blokovat sekundární nadpis: zaškrtnutím políčka se zobrazí řádka textu nad hlavním nadpisem. Chcete-li odstranit sekundární nadpis, zrušte zaškrtnutí políčka.

Název bloku: zaškrtněte políčko pro zobrazení hlavního textu. Chcete-li ji odstranit, zrušte zaškrtnutí políčka.

Podtitulek bloku: zaškrtnutím políčka se zobrazí blok textu pod hlavním názvem. Chcete-li ji odstranit, zrušte zaškrtnutí políčka.

Popis bloku: zaškrtněte políčko pro zobrazení textového bloku pod titulkem. Chcete-li odstranit textový odstavec, zrušte zaškrtnutí políčka.

Název formuláře: zaškrtněte políčko pro zobrazení názvu registračního formuláře. Chcete-li titulek odebrat, zrušte zaškrtnutí políčka.

Podtitulek formuláře: zaškrtněte políčko pro zobrazení řádku textu pod názvem ve formuláři. Můžete ji použít k přidání podrobností do své nabídky. Chcete-li text odstranit, zrušte zaškrtnutí políčka.

Jakmile upravíte nastavení bloku, potvrďte změny klepnutím na tlačítko Uložit.

Přizpůsobení obrázku pozadí

Obrázek pozadí můžete změnit v bloku Registrace. Pokud to chcete udělat, postupujte takto:

Přejetím nad obrázek v bloku spustíte zobrazení dialogového okna.

1. Klikněte na ikonu Upravit obrázek a vyberte soubor obrázku z počítače.

2. Klepněte v prohlížeči na Otevřít a upravte oblast obrázku pomocí mřížky oříznutí.
3. Klepněte na tlačítko Odeslat a obrázek bude odeslán na vaši webovou stránku.

Přizpůsobení nastavení formuláře

Nastavení registračního formuláře můžete upravit takto:

Přejeďte nad formulářem v bloku Registrace.

Kliknutím na ikonu „poštovní schránka“ otevřete okno nastavení formuláře.

Zadejte e-mailovou adresu, na které chcete od svých návštěvníků obdržet registrační údaje a zprávu o úspěchu, kterou má návštěvník po odeslání formuláře obdržet.

Změny potvrďte klepnutím na Uložit.

Další podrobnosti, jak přizpůsobit formulář na svých webových stránkách, naleznete v tomto návodu.